
Звіт керівника  

Донецького ліцею№2 Донецької селищної ради Ізюмського району  

Харківської області за 2024/2025 навчальний рік 

Донецький ліцей №2, як Червонодонецька середня школа, заснований у 1966 році. 

Засновником закладу освіти є Донецька селищна рада Ізюмського району Харківської області. 

Уповноваженим органом засновника є відділ освіти Донецької селищної ради Ізюмського району 

Харківської області. 

Тип закладу – ліцей з початковою школою та гімназією. Відповідно до ліцензії на освітню 

діяльність за складником системи освіти – повна загальна середня освіта, за рівнями освіти: 

• початкова освіта; 

• базова середня освіта; 

• профільна середня освіта. 

Місце провадження освітньої діяльності: 64250, вул. Центральна, б.3, с-ще Донець, 

Ізюмського району, Харківської області,  тел. (05749) 91-0-79 

Освітній процес у закладі тривав відповідно до структури навчального року з 02 вересня 2024 

року по 30 травня 2025 року. Ліцей працює за 5-ти денним робочим тижнем. Режим роботи ліцею 

передбачає початок занять о 09-00 годині ранку. 

Навчальні заняття організовані відповідно до розкладу занять, затвердженого директором 

освітнього закладу із використанням технологій дистанційного навчання. 

В умовах воєнного стану безперервна тривалість навчальних занять при організації 

дистанційного навчання у синхронному форматі триває: 

1-2 класів - 3 навчальних занять по 20 хвилин; 

3-4 класів - 4 навчальних занять по 20 хвилин; 

5-6 класів - 4 навчальних занять по 25 хвилин; 

7-9 класів - 5 навчальних занять по 25 хвилин; 

10-11 класів - 6 навчальних занять по 25 хвилин. 

Решту часу навчального заняття проходить в асинхронному режимі, тобто офлайн, без 

комп’ютера або ж використовується для індивідуальної роботи з учнями. 

Для системної організації роботи під час дистанційного навчання обрано єдину платформу – 

хмарний сервіс Google Workspace, електронний журнал та ЄАС. 

Адміністрацією та педагогічним колективом закладу освіти постійно ведеться робота щодо 

збереження й розвитку шкільної мережі.  

У 2024/2025 н.р. в ліцеї навчаються 402 учні та функціонують 19 класів:   

1-4 класи - 135 учнів (6 класів), 5-9 класи  – 205 учнів (10 класів), 10-11 класи – 62 учні (3 класи). 

Середня наповнюваність класів – 21 дитина. За індивідуальною формою навчання здобувають 

освіту – 2 дитини, які за станом здоров'я не можуть відвідувати заклад. 

Соціальний паспорт закладу 

Діти сироти, напівсироти, діти позбавлені батьківського піклування – 12; 

Здобувачі освіти:  

з багатодітних сімей – 16; 

 з малозабезпечених сімей - 1; 

 чиї батьки захищають Україну та чиї батьки загинули, захищаючи Україну – 19; 

 з особливими освітніми потребами – 2; 

 з інвалідністю – 7; 

 з сімей внутрішньо переміщених осіб (ВПО) – 40; 

 котрі мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 

– 183. 

Упродовж 2024/2025 н.р. діяльність закладу забезпечував висококваліфікований колектив у 

складі 35 педагогічних працівників та 23 працівники із числа непедагогічних. Серед педагогів: 

спеціалістів вищої категорії – 16 (47%); першої категорії – 7 (21 %), другої категорії – 5 (15 %), 

спеціалістів – 4 (12 %), без категорії - 2 (5%); з педагогічним званням «Вчитель-методист» - 3 

педагоги, «Старший учитель» - 5 педагогів. 



У 2024/2025 навчальному році педагогічні працівники здійснювали підвищення кваліфікації 

за наступними напрямами: «Психологічна допомога дітям та учням в умовах війни» - 7, 

«Національно-патріотичне виховання» - 7, «Пріоритети професійної діяльності керівника закладу 

загальної середньої освіти (директори ЗЗСО)» – 1, “Інклюзивне середовище” - 5, «Особливості 

організації освітнього процесу в НУШ» - 32.  

У 2025 році атестаційною комісією І рівня Донецького ліцею №2  Донецької селищної ради 

Ізюмського району Харківської області проатестовано 8 педагогічних працівників. 

Педагогічні працівники постійно підвищують свій рівень фахової майстерності, про це 

свідчать наступні результати: 

• Кишинська Оксана Михайлівна - лауреат обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року». 

• Крячко Таїсія Михайлівна, Буніна Лариса Олександрівна, Міщенко Валентина Анатоліївна та 

Сахно Юлія Олександрівна – перші місця у Всеукраїнському відкритому конкурсі педагогічної 

майстерності. 

• Міщенко Валентина Анатоліївна та Сахно Юлія Олександрівна - третє місце  у Міжнародному 

конкурсі творчих робіт та навчально-методичних розробок педагогів «Методична скринька 

педагога».  

Учні ліцею – активні учасники олімпіад, конкурсів,  турнірів. За результатами участі:  

у ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2024/2025 навчальному році учениця 10 класу 

здобула ІІІ місце в олімпіаді з англійської мови. 

у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад: 

 І місце здобули  9 учнів, ІІ місце – 6 учнів, ІІІ місце – 7 учнів.  

За результатами участі ІІ етапі ХХV Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика:  

І місце здобули 1 учень, ІІ місце - 3 учні, ІІІ місце - 2 учнів. 

У ІІ етапі ХV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка: 

ІІ місце - 1 учень, ІІІ місце - 1 учень 

І, ІІ та ІІІ місце в обласному фестивалі з комп’ютерної графіки та анімації серед учнів закладів освіти 

Харківської області. 

ІІ місце у Всеукраїнському конкурсі есе з правової тематики серед учнів 9–11 класів, 

організованому Кафедрою державно-правових дисциплін, кримінального права та процесу 

Факультету історії і права Харківського національного педагогічного університету імені Г.С. 

Сковороди. 

Враховуючи потреби учнів, побажання  батьків, у старшій школі організовано профільне 

вивчення математики і профільне вивчення української мови та літератури. 

В цьому навчальному році в зв’язку з воєнним часом здобувачі освіти, які завершують 

здобуття початкової, базової та повної загальної середньої освіти, були звільнені від проходження 

ДПА. 

За підсумками навчального року здобувачі освіти 5-11 класів мають такі рівневі показники:  

початковий рівень – 19 учнів (7%),  

середній рівень – 122 учні (45%), 

достатній рівень – 85 учнів (32%), 

високий рівень – 41 учень (15%). 

Якість знань в цілому по закладу дорівнює 47%, в минулому році – 45%.  

За підсумками 2024/2025 н.р.:  

 135 учнів 1-4 класів отримали свідоцтва досягнень, де визначено рівень сформованості їхніх 

навчальних досягнень;  

 116 учнів 5-7 класів оцінено бально, з врахуванням результатів характеристик навчальних 

досягнень та отримали свідоцтва досягнень,  

 33 учні нагороджено Похвальними листами, 

 45 учнів 9-х класів отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту,  з них: 3 з 

відзнакою, 



 35 учнів  11 класу отримали свідоцтва про повну загальну середню освіту, з них: 5 з 

відзнакою, 

 10 учнів нагороджені грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів».  

У ліцеї функціонують 39 класних кімнат, встановлено дротову мережу Інтернет, мережу Wi-

Fi, кнопку тривожної сигналізації, систему протипожежного захисту, облаштовано найпростіше 

укриття (підвальне приміщення). 

Студія робототехніки є частиною програми впровадження STEM-освіти в ліцеї, що 

спрямована на розвиток навичок у сфері науки, технологій, інженерії та математики. Педагоги 

закладу працюють над створенням STEM-орієнтованого освітнього простору, впроваджуючи в 

освітній процес дослідно-проєктну діяльність, як один із ефективних засобів STEM-освіти.  

Робота бібліотеки ліцею організовується згідно річного плану. Завідувачем бібліотеки 

проводяться онлайн-бесіди на різноманітну тематику, зокрема про роль бібліотеки та культуру 

читання, літературні читання, віртуальні подорожі, виставки до знаменних дат, бібліотечні уроки, 

тижні читання. Бібліотека ліцею є учасником Всеукраїнських акцій, конкурсів, флешмобів, 

челенджів: екскурсії - 6; бібліотечні уроки - 7; книжкові виставки – 9, з них 4 - віртуальні; 

інформаційні дописи – 11, виховні заходи - 10. Цього річ поновлено книжковий фонд. 

Обладнано кабінет психолога, поруч з яким функціонує дитячий простір, де практичний 

психолог працює з дітками, організовуючи заняття, бесіди, тренінги, де можна просто зустрітись з 

однокласниками та  цікаво провести час. 

У закладі функціонує Клас безпеки, на базі якого проводять заняття представники різних 

громадських організацій, працівники нашого закладу та інших закладів освіти: БО «БФ Схід-СОС», 

МБО «БФ "СОС Дитячі Містечка» Україна, Міжрегіональний центр гуманітарного розмінування та 

швидкого реагування, ХОМГО "ОСВІЧЕНА ІНІЦІАТИВА", Фонд Terre des hommes в Україні, 

Швейцарський фонд з протимінної діяльності FSD Ukraine, заняття з фахівцем з охорони праці, 

вчителями предмета “Захист України”. 

Завжди готовий до роботи пункт Незламності, де кожен може отримати тимчасовий 

прихисток, зігрітися, підзарядити пристрої та отримати доступ до зв'язку, який забезпечений 

засобами автономного живлення, облаштовано дитячий куток, працює електронна бібліотека. 

В закладі наявний кабінет «Захисту України», проте його навчально-матеріальна база 

потребує покращення. Кабінет частково забезпечений необхідними плакатами та стендами, 

технічними засобами, макетами зброї, дидактичними матеріалами. Також для викладання предмету, 

при необхідності, використовується оснащення Класу Безпеки. За кошти місцевого бюджету  у 2024 

році  для Донецького ліцею №2  було   придбано FPV-дрон, щоб учні могли вже зараз знайомитися 

з цією технологією на уроках  предмету "Захист України" відповідно до оновленої програми 

Міністерства освіти і науки України. 

Також є ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, який було зареєстровано та паспортизовано. 

На базі музею проходять різноманітні заходи національного, військово-патріотичного спрямування, 

зустрічі учасниками російсько-української війни, уроки історичної пам’яті.  

Сьогодні, вже ні в кого не викликає сумнівів той факт, що зараз ми маємо приділити основну 

увагу національно-патріотичному вихованню. З цією метою: 

- систематично проводимо заходи національно-патріотичної спрямованості; 

- займаємось волонтерською діяльністю;  

- розповідаємо учням про українську культуру; 

- влаштовуємо акції пам'яті.  

- проводимо заняття з домедичної і вогневої підготовки, години спілкування; 

- психологічна та емоційна підтримка учнів 

- організовуємо зустрічі з військовими парамедиками, представниками ДСНС та 

громадських організацій. 

Учні, педагоги, батьки, об’єднавши зусилля, активно підтримують ЗСУ. У ліцеї відбувалися 

різноманітні благодійні акції:  

- Благодійна акція «#SuperCoins» 

- Акція до Дня захисників та захисниць України «Обіймаємо малюнком та смаколиком!» 

- Благодійна акція «Великодній кошик для ЗСУ» 



- Акція по збору смаколиків для військового шпиталю» 

Всеукраїнська благодійна акція «Happy Гав для Сірка» 

Благодійна акція «Теплі листівки для ЗСУ» 

Результативність участі учнів Донецького ліцею №2 в конкурсах, фестивалях, турнірах: 

 Національно- патріотичного спрямування - І місце -4, ІІ місце -3, ІІІ місце -3, сертифікати 

та подяки за участь - 7; 

 Інтелектуального спрямування - І місце -4, ІІ місце -8, сертифікати та подяки за участь - 57; 

 Екологічного спрямування - ІІ місце -2, ІІІ місце -5, сертифікати та подяки за участь - 33; 

 Художньо-естетичного спрямування - І місце -4, ІІ місце -2, ІІІ місце -1, сертифікати та 

подяки за участь - 5; 

 Українського мовознавства - І місце -4, ІІ місце -5, ІІІ місце -6, сертифікати та подяки за 

участь - 28. 

В закладі ведеться активна профорієнтаційна робота. 

Велику увагу приділяємо співпраці з громадськими, благодійними організаціями та іншими 

закладами. 

Багато заходів проведено у співпраці з Молодіжним ХАБом «Freedom». 

Активно співпрацюємо з офіцером громади Сергієм Олександровичем Салом, щодо важливих 

питань профілактики правопорушень серед молоді, безпечної поведінки в інтернеті та 

відповідальності за скоєні правопорушення. 

Дбаємо про безпеку дітей та працівників закладу, співпрацюємо з Міжрегіональним центром 

гуманітарного розмінування та швидкого реагування ДСНС України у проведенні занять з мінної 

безпеки. 

Наразі в закладі реалізується проєкт “Поліпшення навчання та благополуччя дітей та 

підлітків шляхом надання додаткової освіти та психосоціальної підтримки (PSS) з урахуванням 

статі та віку у Харківській та Сумській областях” від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) у співпраці 

з благодійним фондом «Благодійна організація «Співдія». Проєкт спрямований на надолуження 

освітніх втрат з математики, української мови (2-11 класи) та англійської мови (5-11 класи). У 

проєкті задіяно вже більше ніж 90 дітей та 5 педагогів, які пройшли навчання в межах проєкту. 

Також отримали від фонду 46 кілограмів канцелярських засобів та БФП. 

У партнерстві зі швейцарським фондом Terre des Hommes, який працює за унікальною 

методологією MGS (Movement, Games, Sport & Creativity) — «Рух, Ігри, Спорт та Креативність». 

Цього літа 86 дітей віком від 6 до 11 років об’єднались у три яскраві групи, щоб тиждень провести 

у просторі, де панують: рухливі ігри та спортивні виклики, творчі заняття та розвиток емоційного 

інтелекту, довіра, підтримка та згуртованість, увага до психологічної безпеки та індивідуальних 

потреб кожної дитини. Практичний психолог Донецького ліцею №2 Цаларунга Юлія Василівна з 10 

по 12 червня 2025 року взяла участь у навчальному тренінгу для фасилітаторів за методологією 

MGS (Movement, Games, Sport & Creativity) — «Рух, Ігри, Спорт та Креативність», що відбувся в 

місті Івано-Франківськ. Саме вона продовжуватиме реалізацію даного проєкту в закладі. В рамках 

цього проєкту планується облаштування у закладі дитячого простору. У ліцеї успішно пройшли три 

інформаційні сесії для батьків, організовані благодійною швейцарською організацією Terre des 

hommes. Темою зустрічей стало "Позитивне батьківство", а учасники отримали цінні знання та 

практичні поради щодо гармонійного виховання дітей і цікавої літератури. 

Ще один проєкт, що реалізується за підтримки ХОМГО “Освічена ініціатива” та 

фінансується спільно з Гуманітарним фондом для України. Ми отримали набір MGS – це 

канцелярські матеріали, спортивне приладдя, фліпчарти та цікаві ігри, які активно 

використовуються у повсякденній діяльності, а також інтерактивну панель – інноваційне 

обладнання, яке робить заняття ще більш захопливими та продуктивними. 

Завдяки освітній фундації GoGlobal команда нашого закладу на чолі з вчителем англійської 

мови Сахно Юлією Олександрівною із задоволенням долучилася до IV хвилі програми GoGlobal 

Speaking Clubs 2024/2025! У рамках проєкту ми мали честь поспілкуватися з волонтером John 

Pawsey з Манчестера, Велика Британія. Його розповіді про особистий досвід, волонтерську 

діяльність та враження від України були не просто інформативними, а й надихаючими! Живе 



спілкування з носієм мови викликало неабиякий захват у дітей, адже це унікальна можливість 

почути справжню англійську та поринути у культуру іншої країни! 

Цікаво проводять час ліцеїсти у кіноклубі Docudays UA, що організовано при Донецькому 

ліцеї №2. 

Працюємо над впровадженням в освітній процес закладу освітньої інформаційної системи 

«Мрія» 

Донецький ліцей №2 фінансується за рахунок місцевого бюджету. Головним розпорядником 

є відділ освіти Донецької селищної ради. У кошторисі на 2025 рік видатки на виплату заробітної 

плати педагогічним працівникам, яка фінансується за рахунок освітньої субвенції було закладено 

на 8 місяців у сумі 4 260 273,00 грн. та нарахування на заробітну плату у сумі 937 260,00 грн. За 

рахунок місцевого бюджету виплачується  частина надбавки педагогічним працівникам 5%, що 

складає 114 128,00 грн. та нарахування на заробітну плату у сумі 25109,00 грн на 8 місяців. На даний 

час педагогічні працівники отримують заробітну плату вчасно та в повному обсязі. Кошти за 

видатками на заробітну плату інших працівників закладу закладено на 2025рік у сумі 2 455 840,00,00 

грн., нарахування на заробітну плату у сумі 540 285,00,00грн. Кошти на потреби освітнього закладу 

закладені у повному обсязі.  Заборгованості по виплаті заробітної плати, сплати за енергоносії та 

іншим розрахункам не має. 

Використання кошторисних призначень загального та спеціального фондів бюджету закладу 

станом на 01.07.2025: 

КЕКВ Виділено Використано 

2210 «Предмети. Матеріали, 

обладнання та інвентар» 

123800,00 55808,00 

2240 «Оплата послуг (крім 

комунальних» 

227462,00 115208,84 

2271 «Оплата 

теплопостачання» 

2121617,00 666780,10 

2272 «Оплата водопостачання 

та водовідведення» 

33300,00 10193,70 

2273 «Оплата електроенергії» 231623,00 124351,13 

2275 «Оплата інших 

енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 

55065,00 8925,00 

2282 «Окремі заходи по 

реалізації державних 

(регіональних) програм не 

віднесених до заходів 

розвитку 

12600,00 690,00 

Ми працюємо: 

 Проведено технічне діагностування вогнегасників 11759, 64 грн, періодичні випробування 

пожежних-комплектів 2324,00 грн. 

 Поповнено бібліотечний фонд у кількості 72 книги на суму 11548,01 грн. 

 Отримано підручники для учнів на суму 50380,98 грн. 

 Отримано 39 хромбуків на суму 291961,80 грн. 

 Проведено медичний огляд працівників на суму 7656,95+30178 грн. 

 Придбано шафу холодильну FROSTY GN  650TN на суму 55396 грн. 

 Придбано комплект для навчання пілотування FPV-дроном на симуляторі SKY Tech Pro 

73456 грн + 17700 грн. 

 Придбано бензопилу 3,3 кВт вартістю 2995,00 грн. 

 Придбано мотокосу вартістю 3850,00 грн та запчастини для її ремонту. 

 Придбано фарбу для поточного ремонту приміщень. 

 Закуплено миючі та дезінфікуючі засоби. 

 Здійснено ремонт оргтехніки, заправку принтерів. 



 Придбано канцелярське приладдя та офісний папір. 

 Проводиться технічне обслуговування системи протипожежного захисту. 

 Отримано благодійну допомогу від громадської організації «Українська Жіноча Варта» - 37 

дитячих м’яких іграшок на суму 32560,00 грн. 

 Для пункту Незламності:  

- отримали портативну електростанцію з акумулятором 2400 Вт∙год та три сонячні батареї 

410 Вт; 

- придбано термопоти (7 л) 3 шт на суму 15000,00 грн. 

- придбано пуфи 21 шт. на суму 29400,00 грн. 

 Проведено навчання з  пожежної безпеки – 1 особа, цивільного захисту – 3, відповідального 

за військовий облік у закладі - 1. 

 Виконано косметичний ремонт та фарбування ґанку. 

 Виконано косметичний ремонт фойє ІІІ поверху, де створено дитячий простір. 

 Виконано косметичний ремонт бібліотеки 

 Проводиться капітальний ремонт кабінету інформатики та кабінету охорони праці. 

 Постійно проводимо благоустрій території закладу. 

 

Ми плануємо: 

 Закупити господарчий інвентар. 

 Провести вимірювання опору ізоляції обладнання. 

 Здійснити ремонт частини водогону від лічильника до харчоблоку. 

 Замінити пожежні крани. 

 Облаштувати кабінет інформатики. 

 Провести навчання двох працівників з охорони праці. 

 Підготувати кабінет для облаштування дитячого простору від проєкту швейцарського 

фонду Terre des Hommes. 

 Підготувати кабінет та облаштувати в ньому ресурсну кімнату, забезпечити організацію 

інклюзивного навчання дитини з ООП. 

 Шукаємо можливості задіяти в освітньому процесі нашу майстерню, наразі відновлено 

живлення та готуємося до косметичного ремонту. 

 

Серед найактуальніших напрямків роботи:  

 реконструкція підвального приміщення (укриття) будівлі Донецького ліцею №2,  

ведеться робота над проєктом в “DREEM”, наразі плануємо оновити приміщення через 

проведення косметичного ремонту;  

 капітальний ремонт туалетних кімнат, харчоблоку; 

 облаштування спортивного майданчика на території закладу; 

 заміна асфальтового покриття на території закладу. 

 

У закладі освіти створено інформаційний простір для забезпечення відкритості його 

діяльності, де можна біль докладніше познайомитись із роботою закладу: 

- сайт ліцею - http://chd2.donets-osvita.gov.ua/  

- Facebook ліцею -  https://www.facebook.com/share/JKEqoiNkfrdyEzr3/  

 

 

Директор        Галина АНДРІЙЧУК 

 

http://chd2.donets-osvita.gov.ua/
https://www.facebook.com/share/JKEqoiNkfrdyEzr3/

